Minthogy az M ABC négyszog htrnégyszog, az M AB = BCM . Hasonloképpen az M PC(Q hirnégyszoghsl PCM =
PQM; tehat minthogy PCM = BCM, azért MAB = PQM. Az MQAR hurnégyszoghtl MQR = MAR = MAB
tehdt MQR = MQP, vagyis a @, R és P pontok egy egyenesben fekiisznek.

Jeleljiik az ABC' haromszog magassagainak metszéspontjat H-val és az AH metszéspontjat a korrel K-val. Legyen
tovabba N az M P egyenes oly pontja, hogy M P = PN. Ekkor MK és NH a BE egyenes egy S pontjiban metszik
egymast és az M SN és HSK egyenlGszara haromszogek hasonlok. Tehat MNH = MKH.

De az M AK B hurnégyszogbdl kovetkezik, miszerint

MBR=MBA=MKA=MKH

Viszont az M PBR hurnégyszogbdl, hogy
MBR = MPR

tehét
MPR=MNH

vagyis a PR péarhuzamos az N H-val.
Minthogy ezenkiviil MP = PN az M és N és ezzel egyiitt a H is a PR(Q egyenestdl egyenls tavolsdgra fekiisznek.

(Weisz Lipdt, foredlisk. VII. o. t., Pécsett.)



